



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију
и проверу квалитета у високом
образовању

Број 612-00-00249/6/2019-03

Датум 24.04.2020. године

Булевар Михајла Пупина 2

Београд

На основу члана 23. став 8. тачка 1. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“ број 88/2017, 27/2018 – др. закон и 73/2018) и Одлуке Комисије за акредитацију и проверу квалитета број 612-00-00249/5/2019-03 од 23.04.2020. године, Национално тело за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању издаје

У В Е Р Е Њ Е
о акредитацији студијског програма
основних академских студија

Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет са седиштем у улици Немањина 6, Београд, ПИБ 100198802, Матични број 07029845, испунио је стандарде прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Службени гласник РС“, број 13/2019), за акредитацију студијског програма **основних академских студија – Биотехнички и информациони инжењеринг** и то у оквиру техничко – технолошког поља и научне области Биотехнологије, за упис 45 (четрдесетпет) студената у седишту установе.

Достављено:

- високошколској установи
- архиви



ДИРЕКТОР

Проф. др Јелена Кочовић

Контрола квалитета (Стандард 11)

Субјекти обезбеђења квалитета на Факултету су: Наставно-научно веће факултета, Комисија за обезбеђење, праћење и унапређење квалитета, институти, катедре, Студентски парламент, Одбор за издавачку делатност, наставници, сарадници, студенти, пословодство и ненаставно особље. Права и обавезе ових субјеката су одређена Статутом Факултета и другим општим актима. Контрола квалитета студијског програма спроводи се редовно спољашњом провером квалитета и путем самовредновања, којом се испитују ставови и мишљења студената и наставника на крају семестра и након полагања испита (након сваког семестра се спроводи анонимна анкета студената).

Факултет спроводи политику управљања квалитетом путем интерне провере квалитета, преиспитивања квалитета и контроле неусаглашености. Године 2019. донета је *Стратегија обезбеђења квалитета* која представља основни стратешки и развојни документ из области обезбеђења квалитета на Пољопривредном факултету. Установа има Правилник о обезбеђењу квалитета, самовредновању и оцењивању квалитета, друге правилнике и процедуре у којима су дефинисани процеси и правила понашања свих учесника у обезбеђењу квалитета. Општим актима факултета дефинисане су надлежности органа управљања, пословођења, стручних органа, наставника, сарадника и студената, са јасно одређеним обавезама које се односе на обезбеђење квалитета. Постоји Правилник о уџбеницима и издавачкој делатности.

Комисија за обезбеђење, праћење и унапређење квалитета има 17 чланова: 11 наставника, 2 службеника (шеф студентске службе и секретар) и 4 студента. Пољопривредни факултет обезбеђује значајну улогу студената у процесу обезбеђења квалитета, и то кроз рад Студентског парламента, студентских организација и студентских представника у телима високошколске установе. Спроводи се анкетање студената о квалитету студијских програма и високошколске установе и то при крају сваког семестра, добијању дипломе и након одређеног периода по добијању дипломе и стеченог искуства на радном месту од дипломирања. Анкете су анонимне, изузев анкете при добијању дипломе и након дипломирања.

Факултет има квалитетан *Извештај о самовредновању и оцењивању квалитета* установе и студијских програма на сонову кога даје реалан предлог мера за унапређење услова и квалитета рада. Факултет има Акциони план за спровођење мера.

Факултет располаже ресурсима којима се подржава остварење циљева обезбеђења квалитета у дугорочном периоду: развијање и изградња институцијских механизма који доприносе унапређењу квалитета високог образовања и укључивању у јединствен европски простор високог образовања; промовисање и изградња културе квалитета на Факултету; стручно усавршавање наставног и ненаставног особља; укључивање свих наставника и сарадника у научне и стручне пројекте; повезивање Факултета са привредом и примена резултата научних истраживања у пракси; непрекидно праћење, анализирање и допуњавање стратегије обезбеђења квалитета.

Препорука је да се покрене иницијатива за оснивање Алумни клуба у циљу добијања повратних информација о квалитету стечених компетенција дипломираних студената.

Препоручује се Пољопривредном факултету Универзитета у Београду да, у циљу унапређења квалитета, до прве спољашње провере, предузме следеће активности:

- Континуирано вршити анализу проходности на сваком предмету и благовремено предузимати корективне мере. Разматрати мере за повећање излазности на испите.

- Утврдити и анализирати разлоге слабијих оцена на одређеним предметима. Предузимати превентивне мера у циљу ефикаснијег студирања.
- Спровести контролу извршавања превентивних и корективних мера, сачињавати периодичне извештаје у којима се анализирају резултати рада наставника и сарадника на предметима који остварују неодговарајућу проходност.
- Поспешити учешће студената у процесима евалуације. Систематски вршити допуну обима и садржине анкетних упитника, чиме би се створили услови за квалитетнију анализу мишљења и коментара студената.
- Покренути иницијативу за стварње алумни клуба.

Имајући у виду да је високошколска установа **Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет** испунила стандарде за акредитацију студијског програма, прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма ("Службени гласник РС", број 13/2019), одлучено је као у диспозитиву.

Достављено:
- високошколској установи
- архиви

ПРЕДСЕДНИК

Проф. др Ана Шијачки

